

Учащиеся Воскресной школы ежегодно участвуют в смотре-конкурсе духовно-нравственных композиций на тему «Дорога к храму» в пос.Гремячево.

Принимают участие в Епархиальном конкурсе «Мы-православные Нижегородцы» и выходят победителями на зональный тур в Нижний Новгород, награждаются Дипломом лауреата.

В Воскресной школе проходила встреча редакторов газет Нижегородской области, дети исполняли духовные песнопения для гостей.

Была организована встреча и беседа с мамой погибшего воина в Чечне, нашего земляка Саши Железнова.

Дети сами проводят экскурсии по храму Троицкой церкви для жителей села Арефино, гостей и паломников из других городов и селений.

В воскресные дни хор Воскресной школы участвует в церковном богослужении.

Каждый год в храме проходит торжественное стояние девочек в белых платьях, с белыми гладиолусами и свечами в руках у Плащаницы в праздник Успения Пресвятой Богородицы.